

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 642.

A szavak értelmezése.

A „Magyarország” megint támad és tökéletesen félreérti minden nézetemet, elveimet és álláspontomat.

Sajnálom, de reményem, hogy mikor a cselekvés terére léphetek, az ország függetlenségi választói jobban meg fognak érteni.

Bar az irtam, hogy nem folytatom tovább a vitát, mégis kénytelen vagyok még egy pár szót szólni, mert egy felvilágosító cikkem egész érteleme mást mutatott.

En tehát nem ismertem konvencionális értelmét az említett szónak.

De ha tévedésem miatt ismét megtámadna a „Magyarország”, nehogy ismét kénytelen legyek válaszolni, előre is megjegyzem, hogy ha a cikk írója 44 évig lett volna elvűdségből hontalan, talán ő sem írta volna jobban mint én magyarul.

Ehhez a felvilágosításához még hozzáteszek néhány szót a mai újabb támadására vonkozólág.

A „Magyarország” kijelenti, hogy az elterés közte és köztem áthidalhatatlan a közjogi téren is, a politikai irányzatban is.

Minden áron óhajtván, hogy a függetlenségi választók ne eshessenek eszme-zavarba, kérem tehát őket, hogy jegyezzék ezt meg jól; de jegyezzék meg jól azt is, hogy mi az én közjogi álláspontom.

ő elvű édes fia, azt tudom és tudja minden függetlenségi választó, bár a „Magyarország” az ellenkezőt állítja.

Nem önhittségből (mert ez hibám közé nem tartozik), hanem a vita természetének kifolyásából, helytelenitem a támadó cikknek azt a kifejezését, hogy én „védekezem.”

A „Magyarország” azt a felfogását sem osztom, hogy valódi alkotmányunk van, mint a hogy atyám sem ismerte ezt el soha és ki is nyilvánította a többiek közt a váci kerület ajándatára.

Eppen azért, mert ez így van, követelem én az 1867-es egyezmény megváltoztatását úgy, hogy az ország minden ügye az ország kezibe legyen letéve.

Hozzáteszem még a „Magyarországnak” olvasni, hogy nekem koronázási hitvelelet elvasni nincs szükségem, mert azt nem olvashatnám ki belőle, hogy hazám állami független, és hogy a 67-es alkotmány megfelel annak a fogalomnak, melyet a „Magyarország” fejeget az alkotmányosságáról és nem bizonyíthatja azt be, hogy ne lenne a mai viszonyok közt hatalmában a koronának visszavonni azt a fél alkotmányosságot, melyet az 1867-es egyezmény képvisel.

Eppen ezért állítom én azt, hogyha többségre jutna a függetlenségi párt, még akkor is csak abban az esetben juthatna kormányra, ha a 67-es alapnak megváltoztatásába belenyugodnék a korona, a mire a helyzet alapos megváltoztatása nélkül közelálló filátás nincs.

De abból, hogy valamire néve nincs közelálló filátás, nem következik az, hogy ne küzdjünk a magasztos célért, de az következik, hogy úgy küzdjünk érte, a hogy leghamarább megközelíthetjük.

Ellenzékiségünk természetes következtése az, hogy a kormány ellen szavazunk és foglaljunk állást mindig, kivéve olyan esetekben, a mikor a kormány a mi elveinket magáévá teszi, mert ekkor kormánybuktatással elveink valóságát buktatjuk meg.

Ilyen esetekben elveink megvalósítása mellett és nem a kormány fenntartása céljából a kormány mellett szavazunk.

Ellenzéki kötelesség.

Az Ugron-Polónyi frakció közlőnyében nagy vadászati mulatsógot rendeznek. Vörös frakkos vendégekkel, hajtókkal, kutyákkal parforce-vadászat indult meg nemes vadakra, a vörösfrakkosok vakon durrogatnak, a hajtók szörnyen kiáltoznak, az egész társaság nagy üdözdevényben keresztül-kasul bukik, csak a czélbavet vadnak nem történik semmi baja.

Az Ugron-Polónyi frakció közlőnyében nagy vadászati mulatsógot rendeznek. Vörös frakkos vendégekkel, hajtókkal, kutyákkal parforce-vadászat indult meg nemes vadakra, a vörösfrakkosok vakon durrogatnak, a hajtók szörnyen kiáltoznak, az egész társaság nagy üdözdevényben keresztül-kasul bukik, csak a czélbavet vadnak nem történik semmi baja.

Az Ugron-Polónyi frakció közlőnyében nagy vadászati mulatsógot rendeznek. Vörös frakkos vendégekkel, hajtókkal, kutyákkal parforce-vadászat indult meg nemes vadakra, a vörösfrakkosok vakon durrogatnak, a hajtók szörnyen kiáltoznak, az egész társaság nagy üdözdevényben keresztül-kasul bukik, csak a czélbavet vadnak nem történik semmi baja.

Az Ugron-Polónyi frakció közlőnyében nagy vadászati mulatsógot rendeznek. Vörös frakkos vendégekkel, hajtókkal, kutyákkal parforce-vadászat indult meg nemes vadakra, a vörösfrakkosok vakon durrogatnak, a hajtók szörnyen kiáltoznak, az egész társaság nagy üdözdevényben keresztül-kasul bukik, csak a czélbavet vadnak nem történik semmi baja.

Az Ugron-Polónyi frakció közlőnyében nagy vadászati mulatsógot rendeznek. Vörös frakkos vendégekkel, hajtókkal, kutyákkal parforce-vadászat indult meg nemes vadakra, a vörösfrakkosok vakon durrogatnak, a hajtók szörnyen kiáltoznak, az egész társaság nagy üdözdevényben keresztül-kasul bukik, csak a czélbavet vadnak nem történik semmi baja.

Az Ugron-Polónyi frakció közlőnyében nagy vadászati mulatsógot rendeznek. Vörös frakkos vendégekkel, hajtókkal, kutyákkal parforce-vadászat indult meg nemes vadakra, a vörösfrakkosok vakon durrogatnak, a hajtók szörnyen kiáltoznak, az egész társaság nagy üdözdevényben keresztül-kasul bukik, csak a czélbavet vadnak nem történik semmi baja.

Az Ugron-Polónyi frakció közlőnyében nagy vadászati mulatsógot rendeznek. Vörös frakkos vendégekkel, hajtókkal, kutyákkal parforce-vadászat indult meg nemes vadakra, a vörösfrakkosok vakon durrogatnak, a hajtók szörnyen kiáltoznak, az egész társaság nagy üdözdevényben keresztül-kasul bukik, csak a czélbavet vadnak nem történik semmi baja.

Az Ugron-Polónyi frakció közlőnyében nagy vadászati mulatsógot rendeznek. Vörös frakkos vendégekkel, hajtókkal, kutyákkal parforce-vadászat indult meg nemes vadakra, a vörösfrakkosok vakon durrogatnak, a hajtók szörnyen kiáltoznak, az egész társaság nagy üdözdevényben keresztül-kasul bukik, csak a czélbavet vadnak nem történik semmi baja.

Az Ugron-Polónyi frakció közlőnyében nagy vadászati mulatsógot rendeznek. Vörös frakkos vendégekkel, hajtókkal, kutyákkal parforce-vadászat indult meg nemes vadakra, a vörösfrakkosok vakon durrogatnak, a hajtók szörnyen kiáltoznak, az egész társaság nagy üdözdevényben keresztül-kasul bukik, csak a czélbavet vadnak nem történik semmi baja.

A függetlenségi és 48-as pártból.

Balogh János orsz. képviselő a következő nyílt levelet intézte szentesi választóhoz: Nyílt levél Szentes város függetlenségi és 48-as polgárainhoz.

Tisztelt polgártársaim! Kötelességemnek ösmerem tudatni önökkel tisztelt polgártársaim, hogy miért nem veszek részt a március 15-iki pártünnepeken.

Most pedig nem veszek részt a miatt a seb miatt, melyet hátam mögé kerít barátok és pártfelek ütnek rajtam.

A „Magyarország” című lap mai számában olvasom, hogy a szentesi 48-as pártkörök nem helyeslik Balogh János politikáját.

En ugyan úgy tudom, hogy a mit a fontebbiekben a „Magyarország” állít, abból egy szót sem határoztak a partkörök.

De azért erről ne tegyen senki. Érezze magát otthon a vendég Szentes falai között.

Engem pedig továbbra is mógerősítve tart politikai pártállásomban az a bizalom, melyet mult év október havában tartott beszámoló beszédem alkalmával választó polgártársaim ezreinek ajkáról hallottam.

Az ünnepélyre való tekintetből tésztelva magamtól a sérelem jogos hangját, egyszerűen kijelentem, hogy ma is ugyanazon pártprogram alapján állok, melynek alapján önök képviselőjükké választottak.

Ennek alapján szavaztam meg mult év április 12-én a kötelező polgári házasságot és ennek alapján szavaztam április 14-én bizalmatlanságot a kormánynak, mikor is a párt némely tagjai részint eltűntek, részint a pártprogram ellen szavaztak.

A függetlenségi és 48-as pártból.

Balogh János orsz. képviselő a következő nyílt levelet intézte szentesi választóhoz: Nyílt levél Szentes város függetlenségi és 48-as polgárainhoz.

Tisztelt polgártársaim! Kötelességemnek ösmerem tudatni önökkel tisztelt polgártársaim, hogy miért nem veszek részt a március 15-iki pártünnepeken.

Most pedig nem veszek részt a miatt a seb miatt, melyet hátam mögé kerít barátok és pártfelek ütnek rajtam.

A „Magyarország” című lap mai számában olvasom, hogy a szentesi 48-as pártkörök nem helyeslik Balogh János politikáját.

En ugyan úgy tudom, hogy a mit a fontebbiekben a „Magyarország” állít, abból egy szót sem határoztak a partkörök.

De azért erről ne tegyen senki. Érezze magát otthon a vendég Szentes falai között.

Engem pedig továbbra is mógerősítve tart politikai pártállásomban az a bizalom, melyet mult év október havában tartott beszámoló beszédem alkalmával választó polgártársaim ezreinek ajkáról hallottam.

Az ünnepélyre való tekintetből tésztelva magamtól a sérelem jogos hangját, egyszerűen kijelentem, hogy ma is ugyanazon pártprogram alapján állok, melynek alapján önök képviselőjükké választottak.

Ennek alapján szavaztam meg mult év április 12-én a kötelező polgári házasságot és ennek alapján szavaztam április 14-én bizalmatlanságot a kormánynak, mikor is a párt némely tagjai részint eltűntek, részint a pártprogram ellen szavaztak.

Ferti felöltők elegans kialakítással, meglepő olcsó árakon beszerezhetők DEUTSCH F. KAROLY férfi-szabónál Andrassy-ut 1. BUDAPEST Andrassy-ut 1.

Közp. terjedő sulyban 46-47 kr. II. Magyar szedő: 6. Nehéz (párónkint 280 klgm felüli sulyban 45¹/₂-46 kr. 7. Közep (párónkint 200-280 klgm sulyban) 45-45¹/₂ kr. 8. Könnyű (párónkint 200 klgm sulyban) 45-46 kr. III. Roma: 9. Nehéz (párónkint 320 klgm felüli sulyban) 48-49 kr. 10. Közep (párónkint 250-320 klgm sulyban) 46-46¹/₂ kr. 11. Könnyű (párónkint 250 klgm sulyban) 46-47 kr. IV. Románia eredeti (Stachl): 12. Nehéz (párónkint 240 klgm felüli sulyban) 48-49 kr. 13. Könnyű (párónkint 240 klgm sulyban) 46-47 kr. V. Szerbia: 14. Nehéz (párónkint 260 klgm felüli sulyban) 45-46 kr. 15. Közep (párónkint 220-260 klgm sulyban) 45-46 kr. 16. Könnyű (párónkint 220 klgm sulyban) 45-46 kr.

Megjegyzés: A fent jegyzett árak sulyra és pedig a szokványos levonások mellett, egy kilogramm sulyra krajczárokon értendő. Szokványosabb a hízott sertések telje (brutto) sulyából az előre párónkint 45 klgm. vonandó le. A sertések vészteléből a vevő javára 4 százalék vonandó le. A sertések felvásárlásánál azok teljes (brutto) sulya van. A sertések vészteléből a vevő javára 4 százalék vonandó le. A sertések felvásárlásánál azok teljes (brutto) sulya van.

Sertes-letaszam: 1895. évi márc. 11. napján volt készletben 118,083 darab, 1895. évi márc. 12-ik napján fehéjartott 1853 darab, 1895. márc. 12-ik napján elszállított 915 db, 1895. márc. 12-ik napjára maradt készletben 119,021 darab. — A hízott sertéslelté irányzata: csendes.

BÉCSI ERTEKTOZSDE

Bécs, március 13. (Az Egyetértés hívtára.) A mai tőzsde a vasutállomási hírekre szilárd arányokkal és jobb nangulattal nyílt meg. Különösen a vasuti részvényekben folytak élénk tranzakciók. Később az egész vonalon bagyadtabb lett a hangulat. Különösen a két hitelrészvényben történt önkényes exekuciók és ezenkívül a chropini cukorgyár zavaráról szóló hírek is lehagyták a spekulációt. A jezoallgaltelbank mérlege ez intézet részvényeiben nézetes aramelkedést idézett elő. Az ipariérték arányában szilárd volt. Valutának kevés fizet volt, változatlan árákon.

11 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 392,37, magyar hitelbank 457,50, Länderbank 286,40, angolbank 171,50, osztrák-magyar államvasút 405.—, déli vasút 110,37, elbavó vasút 278,25, alpesi bányarészvény 83.—, török dohányrészvény 274,50, májusi járadék 101,45, török sorsjegye 60,45, német birodalmi márká 60,37.

Déli tőzsde. A déli tőzsde elején az arányok változtalanok és a spekuláció magatartása várakozó volt. — Jegyztek: Osztrák hitelrészvény 392,65, magyar hitelbank 458.—, Länderbank 286,60, angolbank 171,75, angolbank 171,50, bankjegyzet 155,40, osztrák földhitelezési 228,50, osztrák-magyar államvasút 404,75, déli vasút 110,25, elbavó vasút 278.—, eszaki vasut vasút 275.—, török dohányrészvény 253,50, alpesi bányarészvény 83,10, rumuniai vasút 260,50, prágai vasút 638.—, bécsi közüzemrészvény 310.—, májusi járadék 101,45, magyar aranyjárdék 124,30, magyar koronajárdék 99,25, német birodalmi márká 60,45. Üzletellen. Tartott árak.

Bécs, márc. 13. (Magyar értekek várlata.) 14¹/₂-os aranyjárdék 124,30, fizeti és szék. köles. sorsjegye 155,75. Magyar vasút kölesén ezüstben 104,35 M. kel. vas. áll. kövény 125,40. Magy. lesz. és váltó. részv. 309.—, magyar kereskedelmi bank 1305, Magy. koronajárdék 99,20, 4¹/₂-os földhitelezési kötv. 98,50, magyar hitelrészvény 458.—, Magy. nyér-k. sorsjegye 161,50. Kassa-odierberg vasut-részvény 199,75. Kinnmarány 209,50.

Bécs, márc. 13. (Osztrák értekek várlata.) 4¹/₂-os papírjárdék 101,20, 4¹/₂-os osztrák járdék 125,05, 1860. sorsjegye 157.—, osztrák hitelrészvény 200.—, angol-osztrák bank-részvény 171,25. Bécsi értekek 155,50, osztrák magyar bank-részvény 107,60, déli vasut-részvény 110,37, dunagözbányászati társaság 572.—, dohányrészvény 275,75, es. k. arany (nettó) 5,82, német bankváltók 60,35, 4¹/₂-os ezüstjárdék 101,60, osztrák koronajárdék 101,20, 1864. sorsjegye 197,50. Osztr. hitelint. részvény 392,25, unió-bank-részvény 318,25, Länderbank 286,50, osztr. magyar államvasút 405,75, elbavó vasut-részvény 278,50, alpesi részvényrészvény 83,10, 20 frankos arany 9,78¹/₂, német váltó 123,45. — Szilárd.

BÉCSI GABONATZSDE

Bécs, március 13. (Az Egyetértés tudósítójának hívtára.) Amerikából jelentékeny mennyiségű árnyalásokat jelentettek, de ennek hatása itt csak futólagos volt. Realizációk a kenyérmagvak árát nyomták, míg takarmányzúttak meglehetősen tartottak voltak. — Költeték: buza tavasza 6,89-6,90-6,92, májusi-júnusi 5,94-6,03, 6,04-6,05, 6,06-6,07, 6,08-6,09, 6,10-6,11, 6,12-6,13, 6,14-6,15, 6,16-6,17, 6,18-6,19, 6,20-6,21, 6,22-6,23, 6,24-6,25, 6,26-6,27, 6,28-6,29, 6,30-6,31, 6,32-6,33, 6,34-6,35, 6,36-6,37, 6,38-6,39, 6,40-6,41, 6,42-6,43, 6,44-6,45, 6,46-6,47, 6,48-6,49, 6,50-6,51, 6,52-6,53, 6,54-6,55, 6,56-6,57, 6,58-6,59, 6,60-6,61, 6,62-6,63, 6,64-6,65, 6,66-6,67, 6,68-6,69, 6,70-6,71, 6,72-6,73, 6,74-6,75, 6,76-6,77, 6,78-6,79, 6,80-6,81, 6,82-6,83, 6,84-6,85, 6,86-6,87, 6,88-6,89, 6,90-6,91, 6,92-6,93, 6,94-6,95, 6,96-6,97, 6,98-6,99, 7,00-7,01, 7,02-7,03, 7,04-7,05, 7,06-7,07, 7,08-7,09, 7,10-7,11, 7,12-7,13, 7,14-7,15, 7,16-7,17, 7,18-7,19, 7,20-7,21, 7,22-7,23, 7,24-7,25, 7,26-7,27, 7,28-7,29, 7,30-7,31, 7,32-7,33, 7,34-7,35, 7,36-7,37, 7,38-7,39, 7,40-7,41, 7,42-7,43, 7,44-7,45, 7,46-7,47, 7,48-7,49, 7,50-7,51, 7,52-7,53, 7,54-7,55, 7,56-7,57, 7,58-7,59, 7,60-7,61, 7,62-7,63, 7,64-7,65, 7,66-7,67, 7,68-7,69, 7,70-7,71, 7,72-7,73, 7,74-7,75, 7,76-7,77, 7,78-7,79, 7,80-7,81, 7,82-7,83, 7,84-7,85, 7,86-7,87, 7,88-7,89, 7,90-7,91, 7,92-7,93, 7,94-7,95, 7,96-7,97, 7,98-7,99, 8,00-8,01, 8,02-8,03, 8,04-8,05, 8,06-8,07, 8,08-8,09, 8,10-8,11, 8,12-8,13, 8,14-8,15, 8,16-8,17, 8,18-8,19, 8,20-8,21, 8,22-8,23, 8,24-8,25, 8,26-8,27, 8,28-8,29, 8,30-8,31, 8,32-8,33, 8,34-8,35, 8,36-8,37, 8,38-8,39, 8,40-8,41, 8,42-8,43, 8,44-8,45, 8,46-8,47, 8,48-8,49, 8,50-8,51, 8,52-8,53, 8,54-8,55, 8,56-8,57, 8,58-8,59, 8,60-8,61, 8,62-8,63, 8,64-8,65, 8,66-8,67, 8,68-8,69, 8,70-8,71, 8,72-8,73, 8,74-8,75, 8,76-8,77, 8,78-8,79, 8,80-8,81, 8,82-8,83, 8,84-8,85, 8,86-8,87, 8,88-8,89, 8,90-8,91, 8,92-8,93, 8,94-8,95, 8,96-8,97, 8,98-8,99, 9,00-9,01, 9,02-9,03, 9,04-9,05, 9,06-9,07, 9,08-9,09, 9,10-9,11, 9,12-9,13, 9,14-9,15, 9,16-9,17, 9,18-9,19, 9,20-9,21, 9,22-9,23, 9,24-9,25, 9,26-9,27, 9,28-9,29, 9,30-9,31, 9,32-9,33, 9,34-9,35, 9,36-9,37, 9,38-9,39, 9,40-9,41, 9,42-9,43, 9,44-9,45, 9,46-9,47, 9,48-9,49, 9,50-9,51, 9,52-9,53, 9,54-9,55, 9,56-9,57, 9,58-9,59, 9,60-9,61, 9,62-9,63, 9,64-9,65, 9,66-9,67, 9,68-9,69, 9,70-9,71, 9,72-9,73, 9,74-9,75, 9,76-9,77, 9,78-9,79, 9,80-9,81, 9,82-9,83, 9,84-9,85, 9,86-9,87, 9,88-9,89, 9,90-9,91, 9,92-9,93, 9,94-9,95, 9,96-9,97, 9,98-9,99, 10,00-10,01, 10,02-10,03, 10,04-10,05, 10,06-10,07, 10,08-10,09, 10,10-10,11, 10,12-10,13, 10,14-10,15, 10,16-10,17, 10,18-10,19, 10,20-10,21, 10,22-10,23, 10,24-10,25, 10,26-10,27, 10,28-10,29, 10,30-10,31, 10,32-10,33, 10,34-10,35, 10,36-10,37, 10,38-10,39, 10,40-10,41, 10,42-10,43, 10,44-10,45, 10,46-10,47, 10,48-10,49, 10,50-10,51, 10,52-10,53, 10,54-10,55, 10,56-10,57, 10,58-10,59, 10,60-10,61, 10,62-10,63, 10,64-10,65, 10,66-10,67, 10,68-10,69, 10,70-10,71, 10,72-10,73, 10,74-10,75, 10,76-10,77, 10,78-10,79, 10,80-10,81, 10,82-10,83, 10,84-10,85, 10,86-10,87, 10,88-10,89, 10,90-10,91, 10,92-10,93, 10,94-10,95, 10,96-10,97, 10,98-10,99, 11,00-11,01, 11,02-11,03, 11,04-11,05, 11,06-11,07, 11,08-11,09, 11,10-11,11, 11,12-11,13, 11,14-11,15, 11,16-11,17, 11,18-11,19, 11,20-11,21, 11,22-11,23, 11,24-11,25, 11,26-11,27, 11,28-11,29, 11,30-11,31, 11,32-11,33, 11,34-11,35, 11,36-11,37, 11,38-11,39, 11,40-11,41, 11,42-11,43, 11,44-11,45, 11,46-11,47, 11,48-11,49, 11,50-11,51, 11,52-11,53, 11,54-11,55, 11,56-11,57, 11,58-11,59, 11,60-11,61, 11,62-11,63, 11,64-11,65, 11,66-11,67, 11,68-11,69, 11,70-11,71, 11,72-11,73, 11,74-11,75, 11,76-11,77, 11,78-11,79, 11,80-11,81, 11,82-11,83, 11,84-11,85, 11,86-11,87, 11,88-11,89, 11,90-11,91, 11,92-11,93, 11,94-11,95, 11,96-11,97, 11,98-11,99, 12,00-12,01, 12,02-12,03, 12,04-12,05, 12,06-12,07, 12,08-12,09, 12,10-12,11, 12,12-12,13, 12,14-12,15, 12,16-12,17, 12,18-12,19, 12,20-12,21, 12,22-12,23, 12,24-12,25, 12,26-12,27, 12,28-12,29, 12,30-12,31, 12,32-12,33, 12,34-12,35, 12,36-12,37, 12,38-12,39, 12,40-12,41, 12,42-12,43, 12,44-12,45, 12,46-12,47, 12,48-12,49, 12,50-12,51, 12,52-12,53, 12,54-12,55, 12,56-12,57, 12,58-12,59, 12,60-12,61, 12,62-12,63, 12,64-12,65, 12,66-12,67, 12,68-12,69, 12,70-12,71, 12,72-12,73, 12,74-12,75, 12,76-12,77, 12,78-12,79, 12,80-12,81, 12,82-12,83, 12,84-12,85, 12,86-12,87, 12,88-12,89, 12,90-12,91, 12,92-12,93, 12,94-12,95, 12,96-12,97, 12,98-12,99, 13,00-13,01, 13,02-13,03, 13,04-13,05, 13,06-13,07, 13,08-13,09, 13,10-13,11, 13,12-13,13, 13,14-13,15, 13,16-13,17, 13,18-13,19, 13,20-13,21, 13,22-13,23, 13,24-13,25, 13,26-13,27, 13,28-13,29, 13,30-13,31, 13,32-13,33, 13,34-13,35, 13,36-13,37, 13,38-13,39, 13,40-13,41, 13,42-13,43, 13,44-13,45, 13,46-13,47, 13,48-13,49, 13,50-13,51, 13,52-13,53, 13,54-13,55, 13,56-13,57, 13,58-13,59, 13,60-13,61, 13,62-13,63, 13,64-13,65, 13,66-13,67, 13,68-13,69, 13,70-13,71, 13,72-13,73, 13,74-13,75, 13,76-13,77, 13,78-13,79, 13,80-13,81, 13,82-13,83, 13,84-13,85, 13,86-13,87, 13,88-13,89, 13,90-13,91, 13,92-13,93, 13,94-13,95, 13,96-13,97, 13,98-13,99, 14,00-14,01, 14,02-14,03, 14,04-14,05, 14,06-14,07, 14,08-14,09, 14,10-14,11, 14,12-14,13, 14,14-14,15, 14,16-14,17, 14,18-14,19, 14,20-14,21, 14,22-14,23, 14,24-14,25, 14,26-14,27, 14,28-14,29, 14,30-14,31, 14,32-14,33, 14,34-14,35, 14,36-14,37, 14,38-14,39, 14,40-14,41, 14,42-14,43, 14,44-14,45, 14,46-14,47, 14,48-14,49, 14,50-14,51, 14,52-14,53, 14,54-14,55, 14,56-14,57, 14,58-14,59, 14,60-14,61, 14,62-14,63, 14,64-14,65, 14,66-14,67, 14,68-14,69, 14,70-14,71, 14,72-14,73, 14,74-14,75, 14,76-14,77, 14,78-14,79, 14,80-14,81, 14,82-14,83, 14,84-14,85, 14,86-14,87, 14,88-14,89, 14,90-14,91, 14,92-14,93, 14,94-14,95, 14,96-14,97, 14,98-14,99, 15,00-15,01, 15,02-15,03, 15,04-15,05, 15,06-15,07, 15,08-15,09, 15,10-15,11, 15,12-15,13, 15,14-15,15, 15,16-15,17, 15,18-15,19, 15,20-15,21, 15,22-15,23, 15,24-15,25, 15,26-15,27, 15,28-15,29, 15,30-15,31, 15,32-15,33, 15,34-15,35, 15,36-15,37, 15,38-15,39, 15,40-15,41, 15,42-15,43, 15,44-15,45, 15,46-15,47, 15,48-15,49, 15,50-15,51, 15,52-15,53, 15,54-15,55, 15,56-15,57, 15,58-15,59, 15,60-15,61, 15,62-15,63, 15,64-15,65, 15,66-15,67, 15,68-15,69, 15,70-15,71, 15,72-15,73, 15,74-15,75, 15,76-15,77, 15,78-15,79, 15,80-15,81, 15,82-15,83, 15,84-15,85, 15,86-15,87, 15,88-15,89, 15,90-15,91, 15,92-15,93, 15,94-15,95, 15,96-15,97, 15,98-15,99, 16,00-16,01, 16,02-16,03, 16,04-16,05, 16,06-16,07, 16,08-16,09, 16,10-16,11, 16,12-16,13, 16,14-16,15, 16,16-16,17, 16,18-16,19, 16,20-16,21, 16,22-16,23, 16,24-16,25, 16,26-16,27, 16,28-16,29, 16,30-16,31, 16,32-16,33, 16,34-16,35, 16,36-16,37, 16,38-16,39, 16,40-16,41, 16,42-16,43, 16,44-16,45, 16,46-16,47, 16,48-16,49, 16,50-16,51, 16,52-16,53, 16,54-16,55, 16,56-16,57, 16,58-16,59, 16,60-16,61, 16,62-16,63, 16,64-16,65, 16,66-16,67, 16,68-16,69, 16,70-16,71, 16,72-16,73, 16,74-16,75, 16,76-16,77, 16,78-16,79, 16,80-16,81, 16,82-16,83, 16,84-16,85, 16,86-16,87, 16,88-16,89, 16,90-16,91, 16,92-16,93, 16,94-16,95, 16,96-16,97, 16,98-16,99, 17,00-17,01, 17,02-17,03, 17,04-17,05, 17,06-17,07, 17,08-17,09, 17,10-17,11, 17,12-17,13, 17,14-17,15, 17,16-17,17, 17,18-17,19, 17,20-17,21, 17,22-17,23, 17,24-17,25, 17,26-17,27, 17,28-17,29, 17,30-17,31, 17,32-17,33, 17,34-17,35, 17,36-17,37, 17,38-17,39, 17,40-17,41, 17,42-17,43, 17,44-17,45, 17,46-17,47, 17,48-17,49, 17,50-17,51, 17,52-17,53, 17,54-17,55, 17,56-17,57, 17,58-17,59, 17,60-17,61, 17,62-17,63, 17,64-17,65, 17,66-17,67, 17,68-17,69, 17,70-17,71, 17,72-17,73, 17,74-17,75, 17,76-17,77, 17,78-17,79, 17,80-17,81, 17,82-17,83, 17,84-17,85, 17,86-17,87, 17,88-17,89, 17,90-17,91, 17,92-17,93, 17,94-17,95, 17,96-17,97, 17,98-17,99, 18,00-18,01, 18,02-18,03, 18,04-18,05, 18,06-18,07, 18,08-18,09, 18,10-18,11, 18,12-18,13, 18,14-18,15, 18,16-18,17, 18,18-18,19, 18,20-18,21, 18,22-18,23, 18,24-18,25, 18,26-18,27, 18,28-18,29, 18,30-18,31, 18,32-18,33, 18,34-18,35, 18,36-18,37, 18,38-18,39, 18,40-18,41, 18,42-18,43, 18,44-18,45, 18,46-18,47, 18,48-18,49, 18,50-18,51, 18,52-18,53, 18,54-18,55, 18,56-18,57, 18,58-18,59, 18,60-18,61, 18,62-18,63, 18,64-18,65, 18,66-18,67, 18,68-18,69, 18,70-18,71, 18,72-18,73, 18,74-18,75, 18,76-18,77, 18,78-18,79, 18,80-18,81, 18,82-18,83, 18,84-18,85, 18,86-18,87, 18,88-18,89, 18,90-18,91, 18,92-18,93, 18,94-18,95, 18,96-18,97, 18,98-18,99, 19,00-19,01, 19,02-19,03, 19,04-19,05, 19,06-19,07, 19,08-19,09, 19,10-19,11, 19,12-19,13, 19,14-19,15, 19,16-19,17, 19,18-19,19, 19,20-19,21, 19,22-19,23, 19,24-19,25, 19,26-19,27, 19,28-19,29, 19,30-19,31, 19,32-19,33, 19,34-19,35, 19,36-19,37, 19,38-19,39, 19,40-19,41, 19,42-19,43, 19,44-19,45, 19,46-19,47, 19,48-19,49, 19,50-19,51, 19,52-19,53, 19,54-19,55, 19,56-19,57, 19,58-19,59, 19,60-19,61, 19,62-19,63, 19,64-19,65, 19,66-19,67, 19,68-19,69, 19,70-19,71, 19,72-19,73, 19,74-19,75, 19,76-19,77, 19,78-19,79, 19,80-19,81, 19,82-19,83, 19,84-19,85, 19,86-19,87, 19,88-19,89, 19,90-19,91, 19,92-19,93, 19,94-19,95, 19,96-19,97, 19,98-19,99, 20,00-20,01, 20,02-20,03, 20,04-20,05, 20,06-20,07, 20,08-20,09, 20,10-20,11, 20,12-20,13, 20,14-20,15, 20,16-20,17, 20,18-20,19, 20,20-20,21, 20,22-20,23, 20,24-20,25, 20,26-20,27, 20,28-20,29, 20,30-20,31, 20,32-20,33, 20,34-20,35, 20,36-20,37, 20,38-20,39, 20,40-20,41, 20,42-20,43, 20,44-20,45, 20,46-20,47, 20,48-20,49, 20,50-20,51, 20,52-20,53, 20,54-20,55, 20,56-20,57, 20,58-20,59, 20,60-20,61, 20,62-20,63, 20,64-20,65, 20,66-20,67, 20,68-20,69, 20,70-20,71, 20,72-20,73, 20,74-20,75, 20,76-20,77, 20,78-20,79, 20,80-20,81, 20,82-20,83, 20,84-20,85, 20,86-20,87, 20,88-20,89, 20,90-20,91, 20,92-20,93, 20,94-20,95, 20,96-20,97, 20,98-20,99, 21,00-21,01, 21,02-21,03, 21,04-21,05, 21,06-21,07, 21,08-21,09, 21,10-21,11, 21,12-21,13, 21,14-21,15, 21,16-21,17, 21,18-21,19, 21,20-21,21, 21,22-21,23, 21,24-21,25, 21,26-21

da, hogy más után emlékezni fogok... az a hol szünetem van... az a hol szünetem van...

Értékünk az a része, melynek alapján a... az a hol szünetem van... az a hol szünetem van...

re. 13-án. 80 42... SORA... az a hol szünetem van... az a hol szünetem van...

szálloda. az a hol szünetem van... az a hol szünetem van... az a hol szünetem van...

szálloda. az a hol szünetem van... az a hol szünetem van... az a hol szünetem van...

szálloda. az a hol szünetem van... az a hol szünetem van... az a hol szünetem van...

szálloda. az a hol szünetem van... az a hol szünetem van... az a hol szünetem van...

szálloda. az a hol szünetem van... az a hol szünetem van... az a hol szünetem van...

SHINÁZAK és MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHAZ, NEPSZÍNHÁZ. Budapest, márc. 14-én. A SZULTÁN. Eredeti operetta 3 felv. Itál. és zenéj. szerz. Vercz György.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, márc. 14-én. A megboldogult. Vig. a hely. Irta Alexander Besson, fordította Paulay E.

Színházi jótékonyok. A magyar kir. operaház jótékonyai. Pénteken, márc. 15-én...

Mélyen t. vendégeimnek. Tisztelettel tudatom, hogy a pompás izü és verseny-társ nélkül álló hazai terméket, a Pfau-féle hitünö Quarnero-Brandyt szállodám összes helyiségeibe bevezetem...

Mely tisztelettel Gundl János az István fig. szálloda tulajdonosa.

SCHÖN J. Nemzeti kávéháza. Ma és naponta nagy művészeti előadás. Ma nagy előadás Galambok bolondja és a drótos tót. A kóser vendéglőben MITZI RENARD DALLOS MARGIT.

FOLIES CAPRICE. Ma: „A betörők”. Eredeti bohózat Leitner H-től. Személyek: Stiliz vulgo Mamocasta, Mauer Stehlich, Levinsky Affendeckl, Grün Kristies, Stoppal Grün testvére.

ETABLISSEMENT 2988 IMPÉRIÁL. Váci-körút 48. szám. Egész új műsor! Uj énekesnők! !! Szenzacionális siker !! A kolomeai hegedűs.

MARCHAL Balogh Károly. Ma este az éteremben Angol királynő zenekara játszik. Kezdeté este 8 órákor.

WALTER B. kávéháza. VIII. József-körút 29. sz. Naponta zene-hangverseny. Rác Laczi vezetésével, a ki az öreg Rác Falinak 36. sz.

Somossy-Mulató. Nagymező-utca 17. szám. 2915. 431. telefon. Irada: Mozsar-utca 5. sz. 431. telefon. Igazgató-tulajdonos: SOMOSSY KÁROLY.

Mademoiselle DUCLERC. Utoljára: „Kánkán a törvény előtt”. Pénteken folyó hó 15-én a Mulató megnyitásának évfordulóján.

MR. EDMOND LOYAL. francia jongleurr-equilibrista előhívó Miss Gertrud segítségével. II. Az Elbe gőzös elsüllyedése. III. RÜCK NÁNDOR kedvelt dalkomikus első fellépése. IV. „A szép Galathea” új ballet első bemutató előadása.

HUNGÁRIA Berkes Béla SZÁLLODA. Ma este az éteremben ismert kedvelt zenekarját játszik. Kezdeté 3 órákor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet t. iratt. jelentése 1895. márc. 13-án reggel 7 órákor.

Table with columns: Allomások, Hőmérséklet, Szél iránya és erője, Felhőzet, Hőmérséklet. Lists weather data for various locations like Arvavár, Arad, Szeged, etc.

Vizálás, 1895. március 13-án.

Table with columns: Folyó, Vizmérce, Vizállás reggel, Az esemlék 24 óra alatt, Hirtelen. Lists water level measurements for various rivers and locations.

Elhaltak névsora 1895. márc. 13-án.

Andrzej U. 54. é. H. Ország. 33. Danly Erőssé 34. é. H. Benczúr-ter. 4. Lauerfrucht M. 50. é. VIII. Keresztút. 85. Weiss Imbilla 34. é. VIII. Keresztút. 123. Heller Johanna 65. é. VIII. Kenderu-25.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. március 13.

Large table containing market prices for various goods, categorized into sections like I. Államadóság, II. Különféle termények, III. A hajózállítási fuvardíjtételei Budapestre, IV. Előbbeségi kötvények, V. Bankok részvényei, VI. Takarékpénztárak részvényei, VII. Birtokos-társaság részvényei, VIII. Győzelem részvényei, IX. Városi és vidéki értékpapírok, X. Különféle vállalatok részvényei, XI. Hőszivattyú részvényei, XII. Különféle vállalatok részvényei, XIII. Váltók árnyaloma (létra), XIV. Váltók árnyaloma (létra), XV. Váltók árnyaloma (létra), XVI. Váltók árnyaloma (létra), XVII. Határidős kötések, XVIII. Határidős kötések.

Table containing market prices for various goods, categorized into sections like I. Államadóság, II. Különféle termények, III. A hajózállítási fuvardíjtételei Budapestre, IV. Előbbeségi kötvények, V. Bankok részvényei, VI. Takarékpénztárak részvényei, VII. Birtokos-társaság részvényei, VIII. Győzelem részvényei, IX. Városi és vidéki értékpapírok, X. Különféle vállalatok részvényei, XI. Hőszivattyú részvényei, XII. Különféle vállalatok részvényei, XIII. Váltók árnyaloma (létra), XIV. Váltók árnyaloma (létra), XV. Váltók árnyaloma (létra), XVI. Váltók árnyaloma (létra), XVII. Határidős kötések, XVIII. Határidős kötések.

